

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

**【本報訊】**全國體協單項協會評鑑小組建議羽球協會應強化技術委員會功能、增設教練、裁判委員會，以提升我國羽球運動的競技水準。

構成的發展條件，國內羽球運動技術層次之提升，應非難事，然而多年來我國羽球選手的國際競賽成績未見突破，羽協應在這方面檢討改進。

魏香明強調，委員會可分擔幹事部的運作，但羽協目前的技術委員會並未發揮實際功能，應要求技術委員們就作戰技術不斷進行研究，以協助訓練，而設立教練、裁判委員會的目的，是使羽球教練的培養落實且跟得上新潮流、羽賽執法人員的素質提高。

**羽協力，還可以更好！**  
**體協完成評鑑 提出多項建議**

【本報訊】中華奧會祕書長李慶華昨天說，奧會正在透過各種管道與大陸接觸，尋求前往大陸參加比賽的可行性。李慶華說，兩岸體育交流目前似乎已陷入僵局，但中華奧會並沒有因此停止脚步，仍然以今年四月間的亞青杯體操賽為目標。

就是透過各種可行的管道，由第二者與大陸有關方面接觸，期望能突破僵局，使兩岸體育能順利交流。

基於政策，李慶華表示，中華奧會還是希望以「中華台北」，或是英文名稱參賽。

【本報訊】大陸網球運動員能不能來台比賽，以及羽球要不要主辦歐亞對抗賽。

賽，中華奧會審查小組明（二）日開會討論。中華網協日前函中華奧會，表示大陸有意派二男二女選手，參加台北國際青少年網球賽；中華羽協申請主辦歐亞對抗賽，也牽涉到大陸選手來台參賽問題。中華奧會將於明天上午兩案一併討論。

審查小組就體操等四個協會申請赴大陸參賽，以及射箭和羽球協會擬赴大陸出席會議，所作的會議記錄，教育部不予備查。

中華奧會審查小組召集人李慶華解釋說，教育部對會議紀錄不准予備查，並不表示否決赴大陸參賽。只是對紀錄的內容有異議。

成促兩岸體育交流  
華中奧會仍在奔走